
 

 

 Aşağıdaki problemleri dikkatlice okuyalım ve cevaplayalım.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Adı Soyadı : ………………………………. 

Numarası  : ………………………………. 

Konu: Paralarımızla İlgili Problemler Etkinliği 5 

1) Kilogramı 5 TL olan muzun, 3 kilogramı kaç 
TL’dir? 

 

Çözüm: 

 
 
 

 

2) Zeynep, 4 arkadaşına da hediye olarak aynı 
kitabı alıp satıcıya 20 TL ödemiştir. Buna göre 
bir kitabın fiyatı kaç TL’dir? 

 Çözüm:   

 

3)  Veli’nin 23 TL’si vardır. Cem’in parası 
Veli’nin parasından 7 TL fazladır. İkisinin 
paraları toplamı kaç liradır? 

Çözüm: 

4)  80 TL’nin önce 35 TL’sini, sonra 18 TL’sini 
harcadım geriye kaç TL param kaldı? 
 
Çözüm: 

5)  Funda, tanesi 50 kr. olan çikolatalardan 10 
tane alıyor. Buna göre Funda satıcıya kaç TL 
ödemiştir? 
 
 
Çözüm: 
 

 

6)  Selçuk, kumbarasına ocak ayında 25 TL, 
şubat ayında 19 TL ve mart ayında 34 TL 
atıyor. Selçuk, üç ayda kumbarasına kaç TL 
atmıştır? 
 
Çözüm: 

 

7)  Bekir, 40 TL’sinin 22 TL’si ile kitap aldı. 
Kalan paranın yarasını da kardeşine verdi. 
Bekir’in geriye kaç TL’si kaldı? 
 
Çözüm: 
 

8)  Gizem’in cebimde 20 TL var. Tanesi 5 TL 
olan kitaplardan 6 tane almak istiyor. Buna 
göre Gizem’in kaç liraya daha ihtiyacı vardır? 
 
Çözüm: 
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9)  Mehmet’in 2 tane 20 TL, 3 tane de 5 TL’si 
vardır. Mehmet’in fiyatı 67 TL olan gömleği 
alabilmesi için kaç liraya ihtiyacı vardır? 

Çözüm: 

 

 

10)  Aykut, kumbarasındaki 46 liranın 24 
lirasını harcıyor. Daha sonra 5 lira daha 
harcarsa kaç lirası kalır?  

Çözüm: 
 
 

11)  Tanesi 3 lira olan hikaye kitaplarından 9 
tane alan Özlem satıcıya 30 TL veriyor. Buna 
göre Özlem kaç TL para üstü alır? 

 

Çözüm: 

 

12)  Bir mağazadan almak istediğim şapka, 
tişörtten 35 TL ucuzdur. Şapka 18 TL’dir. 
Şapka ve tişört için kaç lira ödemem gerekir? 
 
 
Çözüm: 

 

13)  Ayşe Hanım, 50 TL ile pazara gidiyor. 
Kilogramı 3 TL’den 5 kg patates, kilogramı 2 
TL’den 4 kg soğan alıyor. Buna göre Ayşe 
Hanım’ın kaç lirası kalmıştır? 

Çözüm: 

 

14)  Mert, kumbarasında 1 tane 20 TL, 2 tane 
10 TL, 1 tane 5 TL ve 2 tane 2 TL’si vardır. 
Mert,  parasının 90 TL olabilmesi için kaç lira 
daha biriktirmelidir? 
 
Çözüm:  

15)  Özge’ye bayramda dedesi 45 TL, ninesi 27 
TL verdi. Özge, dedesinin ve ninesinin verdiği 
paraların 34 TL’sini harcadı. Özge’nin geriye 
kaç TL’si kaldı? 
 
Çözüm.  

16)  Yusuf’un 66 TL’si vardır. Berke’nin parası 
Yusuf’un parasından 27 TL azdır. Yusuf ve 
Berke’nin paraları toplamı kaç TL'dir? 
 
 
Çözüm: 

 

 


